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Про стан навколишнього при- 

родного середовища у Сакса- 

ганському районі 

    

 

Заслухавши доповідну записку відділу економіки та промисловості, ви-

конком районної у місті ради встановив, що зосередження  виробничих потуж-

ностей промислових підприємств у Саксаганському районі спричиняють значне 

навантаження на навколишнє середовище району. Незважаючи на постійну                 

реалізацію суб’єктами господарювання природоохоронних заходів,  на тепері-

шній час окремі питання екологічного характеру залишаються невирішеними. 

З метою попередження забруднення навколишнього природного середо-

вища в районі, промисловими підприємствами комплексно підтримуються за-

ходи у сфері охорони атмосферного повітря, ґрунту та земельних ресурсів, вод-

них ресурсів, у сфері поводження з відходами та збереження природо-

заповідного фонду.  

Постійний незалежний моніторинг валових викидів забруднюючих речо-

вин в атмосферне повітря проводять ТОВ «МЕТІНВЕСТ – Криворізький ремо-

нтно-механічний завод», шахта «Родіна»  ПАТ «Криворізький залізорудний 

комбінат», шахтоуправління з підземного видобутку руди ПАТ «АрселорМіт-

ттал Кривий Ріг», структурний підрозділ публічного акціонерного товариства 

«Маріупольський металургійний комбінат імені Ілліча» гірничо-

збагачувального комплексу  «Укрмеханобр». Зазначеними підприємствами в 

теплий період року постійно реалізовуються заходи з пилопридушення, проте 

для району залишається невирішеним питання винесення рудого пилу з вироб-

ничих території на проїжджі автошляхи.  

З метою охорони ґрунту, водних ресурсів промисловими підприємствами 

району реалізовуються програми контролю за якістю зворотних вод, ефективні-

стю функціонування систем зливової каналізації тощо.  

Виконкомом районної у місті ради щорічно організовуються масштабні 

акції щодо прибирання випадкового сміття у районі водоохоронних зон річки 

Саксагань, до яких залучаються не лише трудові колективи промислових підп-

риємств, закладів та установ, але й громадських організацій та самі мешканці 

прилеглих домоволодінь. 
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При високій концентрації промислових об’єктів у районі утворюється 

значна кількість залишкових продуктів виробництва, що являється одним із 

найбільш вагомих факторів забруднення навколишнього природного середо-

вища і негативного впливу на всі компоненти довкілля. 

         На території Саксаганського району в гірничому відводі шахти «Родіна» 

ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» розташований міський полігон 

складування твердих побутових відходів (далі - ТПВ), який передано в експлуа-

тації ТОВ «Екоспецтранс». На теперішній час територія полігону знаходиться в 

задовільному стані, експлуатуються чотири робочих карти.  

ТОВ «Екоспецтранс» визначено єдиним виконавцем послуг на території 

району щодо збору, вивезення та складування ТПВ і негабаритного сміття. На 

теперішній час Саксаганський район займає одну з лідируючих позицій у місті 

за обсягами накопичених твердих побутових та промислових відходів. Протя-

гом 2017-2018 років ТОВ «Екоспецтранс» щоквартально вивозиться  близько 

___ тис. кубічних метрів відходів.  

Порушення санітарного стану району спричиняє не лише несвоєчасне 

прибирання контейнерних майданчиків, але й недотримання суб’єктами госпо-

дарювання різних форм власності  Правил благоустрою у місті Кривому Розі. З 

метою попередження таких ситуації проводиться роз’яснювальна робота, а у 

окремих випадках до злісних порушників законодавства вживаються заходи 

адміністративного впливу. 

Враховуючи вищевикладене, з метою реалізації державної політики у 

сфері охорони навколишнього природного середовища району та екологічних 

прав громадян, скорочення навантаження на стан навколишнього природного 

середовища в районі, керуючись Водним кодексом України, Законами України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону навколишнього приро-

дного середовища», «Про охорону атмосферного повітря», «Про відходи», рі-

шенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі по-

вноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком 

районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Затвердити рекомендовані заходи щодо поліпшення стану навколиш-

нього природного середовища у Саксаганському районі на період 2019-

2020 років (додаються). 

2. Рекомендувати керівникам суб’єктів господарювання-забруднювачів 

навколишнього природного середовища, об’єкти яких розташовані на території 

району, забезпечити неухильне виконання законодавства у сфері охорони       

навколишнього природного середовища та організувати реалізацію рекомендо-

ваних заходів, затверджених цим рішенням.  

         3. Рекомендувати Саксаганському відділенню поліції Криворізького відді-

лу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській об-

ласті сприяти виконкому районної у місті ради ради у здійсненні повноважень 

щодо захисту екологічних прав мешканців району. 

4. Відділу економіки  та промисловості (Кравченко О. Ю.) щокварталу 

проводити моніторинг виконання рекомендованих заходів щодо поліпшення 

стану навколишнього природного середовища у Саксаганському районі на пе-



3 

 

ріод 2019-2020 років. 

5. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної у 

місті ради від  15 лютого 2017 року № 39 «Про  стан навколишнього природно-

го середовища у Саксаганському районі». 

6. Координацію  роботи щодо виконання  рішення  покласти на відділ 

економіки та промисловості (Кравченко О. Ю.), контроль – на заступника голо-

ви районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Юрчен-

ка В. С. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні викон-

кому районної у місті ради  у січні 2020 року. 

 

Голова районної у місті  ради      В. Беззубченко 

 


